

## «Автомобиль для подарков Деда Мороза»

В одной семье жил мальчик по имени Ваня. Он был таким выдумщиком, мог из любого конструктора сделать постройки от больших до маленьких.

Однажды в детский сад пришло письмо от Деда Мороза: Добрый день, дорогие друзья! В этом году очень много хороших детей и мне нужна ваша помощь по доставке подарков. Для этого прошу вас придумать любой транспорт. Желаю всем удачи...

Ваня тоже решил помочь. Он вместе с мамой изготовил грузовик из коробок, колеса из втулок бумажных. Обтянул машину тканью и принес в детский сад. К грузовику он еще придумал прицеп с катапультой для доставки подарков на высокие этажи. Ведь Деду Морозу очень тяжело нести мешок с подарками, он быстро устанет, его могут услышать или увидеть жители. А с катапультой это будет быстрее, ведь подарок прилетает в квартиру прямо под елку через приоткрытое окно.

В Новый год всем хочется много волшебства! Может быть, и у Вас под елкой появятся чудесные подарки, если Вы оставите приоткрытое окно.

Придумал Андрианов Иван, 5 лет

